
Daily Survey: Trump Tweets
July 19 - 20, 2018 - 1000 US Adults

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 29% 29% 19% 13% 18% 25% 40% 28% 10% 12% 24%

Somewhat approve 15% 15% 14% 15% 19% 12% 16% 11% 18% 1% 18% 2%

Somewhat disapprove 10% 8% 8% 11% 11% 16% 6% 7% 8% 11% 16% 8%

Strongly disapprove 44% 45% 41% 46% 45% 43% 47% 39% 40% 70% 34% 50%

Not sure 8% 3% 7% 9% 13% 11% 7% 4% 6% 9% 19% 15%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,000) (874) (450) (550) (170) (281) (348) (201) (753) (89) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 4% 16% 63% 3% 66% 20% 29% 28% 27% 22% 26% 18%

Somewhat approve 15% 7% 16% 23% 3% 24% 13% 20% 19% 7% 18% 17% 14%

Somewhat disapprove 10% 6% 15% 5% 6% 5% 12% 7% 7% 10% 8% 10% 9%

Strongly disapprove 44% 79% 39% 6% 88% 3% 45% 41% 43% 44% 47% 42% 43%

Not sure 8% 4% 15% 3% 1% 2% 10% 3% 3% 11% 5% 4% 15%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,000) (320) (395) (285) (335) (349) (462) (259) (145) (197) (227) (368) (208)
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2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 27% 27% 28% 26% 15% 23% 29% 35% 28% ∗ 15% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 64% 64% 63% 65% 78% 60% 62% 60% 63% ∗ 73% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 9% 9% 9% 8% 7% 18% 9% 5% 9% ∗ 12% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (426) (394) (226) (200) (50) (106) (160) (110) (371) (9) (34) (12)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 27% 7% 22% 34% ∗ 32% 25% 29% 31% 31% 23% 27% 29%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 64% 64% 72% 59% ∗ 62% 62% 66% 59% 56% 57% 71% 64%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 9% 29% 6% 8% ∗ 7% 12% 5% 11% 13% 21% 2% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% ∗ 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (426) (31) (149) (246) (23) (310) (181) (123) (69) (72) (101) (173) (80)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 56% 61% 54% 57% 58% 52% 54% 63% 50% 76% 55% 56%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 36% 33% 36% 36% 38% 36% 38% 30% 43% 12% 36% 42%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 10% 7% 5% 12% 8% 8% 8% 12% 9% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (515) (447) (204) (311) (101) (157) (171) (86) (346) (74) (60) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 56% 66% 47% 33% 71% ∗ 59% 59% 52% 61% 63% 52% 51%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 36% 31% 40% 47% 27% ∗ 33% 34% 42% 29% 33% 35% 45%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 3% 13% 21% 2% ∗ 8% 8% 6% 10% 4% 12% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% ∗ 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (515) (280) (205) (30) (309) (29) (248) (128) (74) (108) (117) (181) (109)
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Daily Survey: Trump Tweets
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4A. Trump Tweets July 19, 2018 — Will the Dems and Fake News ever learn? This is classic!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 23% 23% 13% 5% 14% 19% 33% 21% 10% 9% 12%

Good 9% 10% 9% 9% 8% 5% 13% 8% 11% 3% 7% 4%

OK 19% 15% 16% 21% 23% 24% 15% 13% 20% 9% 24% 15%

Bad 20% 15% 19% 20% 22% 19% 20% 16% 17% 22% 25% 30%

Terrible 35% 36% 33% 37% 42% 37% 33% 30% 31% 56% 35% 39%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (861) (445) (541) (170) (279) (341) (196) (740) (88) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 14% 44% 2% 53% 15% 20% 21% 16% 15% 22% 14%

Good 9% 4% 8% 17% 2% 20% 7% 12% 13% 8% 8% 12% 6%

OK 19% 9% 25% 20% 6% 19% 21% 16% 14% 17% 19% 16% 23%

Bad 20% 26% 19% 11% 23% 6% 23% 18% 9% 22% 17% 16% 25%

Terrible 35% 57% 34% 8% 68% 3% 34% 34% 42% 36% 41% 33% 33%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (986) (318) (387) (281) (333) (340) (455) (256) (144) (196) (224) (364) (202)
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4B. Trump Tweets July 19, 2018 — ’Trump recognized Russian Meddling MANY TIMES’
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 20% 20% 11% 6% 9% 19% 26% 19% 2% 8% 12%

Good 12% 13% 14% 10% 9% 9% 14% 15% 14% 6% 11% 3%

OK 25% 22% 19% 31% 28% 28% 23% 22% 27% 11% 28% 28%

Bad 19% 16% 19% 19% 26% 20% 15% 17% 17% 24% 21% 25%

Terrible 29% 29% 27% 30% 30% 34% 29% 20% 22% 58% 32% 33%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (978) (856) (442) (536) (170) (276) (340) (192) (734) (88) (105) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 1% 11% 41% 1% 45% 13% 14% 21% 15% 11% 19% 13%

Good 12% 6% 12% 21% 3% 26% 10% 17% 16% 11% 12% 13% 11%

OK 25% 19% 30% 25% 13% 24% 27% 24% 19% 19% 25% 23% 33%

Bad 19% 27% 19% 9% 26% 3% 19% 16% 19% 23% 17% 18% 19%

Terrible 29% 48% 28% 5% 57% 2% 31% 28% 24% 33% 35% 27% 23%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (978) (313) (387) (278) (327) (341) (454) (253) (143) (191) (223) (362) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
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4C. Trump Tweets July 19, 2018 — ....proliferation, cyber attacks, trade, Ukraine, Middle East peace, North Korea
and more. There are many answers, some easy and some hard, to these problems...but they can ALL be solved!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 24% 12% 8% 15% 18% 32% 22% 6% 10% 12%

Good 13% 15% 13% 13% 11% 10% 16% 14% 15% 6% 15% 6%

OK 19% 17% 14% 23% 19% 22% 20% 13% 21% 12% 15% 16%

Bad 15% 11% 16% 14% 21% 18% 13% 8% 12% 21% 19% 27%

Terrible 35% 36% 33% 37% 40% 35% 32% 33% 30% 54% 41% 38%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (997) (871) (450) (547) (170) (280) (347) (200) (750) (89) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 4% 14% 43% 1% 50% 16% 22% 23% 17% 15% 23% 14%

Good 13% 5% 12% 26% 3% 29% 12% 16% 14% 11% 12% 14% 16%

OK 19% 15% 22% 17% 8% 17% 23% 15% 13% 19% 20% 17% 20%

Bad 15% 17% 18% 8% 16% 4% 16% 16% 9% 17% 13% 13% 18%

Terrible 35% 59% 34% 5% 72% 1% 34% 32% 41% 36% 39% 33% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (319) (393) (285) (334) (349) (460) (258) (145) (197) (226) (368) (206)
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4D. Trump Tweets July 19, 2018 — The Summit with Russia was a great success, except with the real enemy of the
people, the Fake News Media. I look forward to our second meeting so that we can start implementing some of the
many things discussed, including stopping terrorism, security for Israel, nuclear........
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 24% 12% 8% 15% 18% 32% 22% 6% 10% 12%

Good 13% 15% 13% 13% 11% 10% 16% 14% 15% 6% 15% 6%

OK 19% 17% 14% 23% 19% 22% 20% 13% 21% 12% 15% 16%

Bad 15% 11% 16% 14% 21% 18% 13% 8% 12% 21% 19% 27%

Terrible 35% 36% 33% 37% 40% 35% 32% 33% 30% 54% 41% 38%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (997) (871) (450) (547) (170) (280) (347) (200) (750) (89) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 4% 14% 43% 1% 50% 16% 22% 23% 17% 15% 23% 14%

Good 13% 5% 12% 26% 3% 29% 12% 16% 14% 11% 12% 14% 16%

OK 19% 15% 22% 17% 8% 17% 23% 15% 13% 19% 20% 17% 20%

Bad 15% 17% 18% 8% 16% 4% 16% 16% 9% 17% 13% 13% 18%

Terrible 35% 59% 34% 5% 72% 1% 34% 32% 41% 36% 39% 33% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (319) (393) (285) (334) (349) (460) (258) (145) (197) (226) (368) (206)
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4E. Trump Tweets July 19, 2018 — I told you so! The European Union just slapped a Five Billion Dollar fine on one
of our great companies, Google. They truly have taken advantage of the U.S., but not for long!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 20% 13% 6% 10% 22% 27% 21% 3% 11% 13%

Good 12% 13% 12% 11% 9% 11% 11% 15% 13% 9% 10% 1%

OK 22% 19% 17% 27% 29% 26% 18% 17% 23% 19% 18% 27%

Bad 20% 19% 19% 21% 23% 18% 21% 18% 20% 20% 19% 24%

Terrible 30% 28% 32% 28% 33% 36% 28% 22% 23% 50% 42% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (997) (871) (450) (547) (170) (281) (347) (199) (750) (89) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 14% 41% 2% 48% 16% 17% 21% 15% 13% 22% 12%

Good 12% 5% 9% 24% 3% 26% 9% 17% 16% 10% 12% 12% 12%

OK 22% 17% 28% 18% 13% 19% 24% 21% 13% 23% 24% 19% 25%

Bad 20% 27% 20% 11% 27% 5% 20% 19% 20% 29% 14% 16% 23%

Terrible 30% 49% 29% 6% 55% 2% 31% 27% 30% 23% 37% 31% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (319) (394) (284) (333) (348) (461) (257) (145) (196) (226) (368) (207)
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4F. Trump Tweets July 19, 2018 — Really big jobs meeting today at the White House! 3 P.M.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 22% 22% 13% 10% 12% 19% 27% 21% 3% 8% 21%

Good 14% 16% 15% 14% 8% 15% 14% 20% 17% 9% 14% 3%

OK 36% 35% 31% 41% 42% 34% 38% 31% 39% 26% 33% 38%

Bad 12% 12% 12% 12% 10% 15% 13% 10% 11% 20% 15% 3%

Terrible 20% 16% 20% 20% 30% 24% 16% 12% 12% 42% 30% 35%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (862) (443) (543) (168) (278) (342) (198) (742) (88) (104) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 16% 39% 3% 46% 16% 19% 20% 18% 16% 19% 14%

Good 14% 6% 12% 30% 3% 29% 13% 16% 22% 8% 15% 19% 11%

OK 36% 39% 41% 25% 41% 23% 38% 38% 29% 39% 36% 33% 41%

Bad 12% 22% 10% 2% 22% 1% 11% 14% 14% 16% 11% 10% 13%

Terrible 20% 30% 21% 4% 31% 1% 22% 13% 15% 18% 22% 19% 21%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (313) (390) (283) (328) (347) (456) (254) (144) (193) (225) (362) (206)
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4G. Trump Tweets July 19, 2018 — ’Trump recognized Russian Meddling MANY TIMES.’ Thank you to @foxand-
friends and @FoxNews for actually showing the clips. The Fake News wants no part of that narrative! Too bad they
don’t want to focus on all of the ECONOMIC and JOBS records being set.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 25% 23% 15% 7% 9% 23% 36% 25% 2% 11% 10%

Good 8% 10% 7% 9% 5% 7% 10% 10% 10% 3% 4% 5%

OK 20% 15% 19% 22% 28% 26% 19% 9% 20% 14% 22% 30%

Bad 16% 14% 13% 18% 20% 20% 13% 10% 14% 22% 22% 10%

Terrible 37% 35% 37% 36% 39% 38% 35% 35% 31% 58% 41% 45%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (997) (872) (449) (548) (170) (281) (348) (198) (750) (89) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 15% 50% 1% 59% 15% 20% 29% 17% 17% 23% 15%

Good 8% 2% 7% 19% 1% 21% 7% 9% 13% 6% 10% 9% 8%

OK 20% 13% 27% 20% 8% 15% 23% 25% 9% 23% 21% 20% 20%

Bad 16% 22% 18% 3% 22% 3% 19% 13% 10% 19% 14% 14% 17%

Terrible 37% 62% 33% 8% 68% 2% 36% 33% 38% 36% 38% 34% 40%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (320) (393) (284) (335) (348) (459) (259) (145) (196) (226) (367) (208)
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4H. Trump Tweets July 19, 2018 — The Fake News Media wants so badly to see a major confrontation with Russia,
even a confrontation that could lead to war. They are pushing so recklessly hard and hate the fact that I’ll probably
have a good relationship with Putin. We are doing MUCH better than any other country!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 23% 15% 6% 13% 21% 33% 24% 6% 9% 10%

Good 10% 10% 10% 10% 11% 8% 11% 10% 13% 1% 8% 5%

OK 17% 15% 13% 20% 17% 21% 16% 12% 17% 8% 18% 22%

Bad 15% 12% 14% 16% 19% 20% 14% 7% 12% 26% 24% 14%

Terrible 40% 38% 40% 39% 46% 38% 38% 38% 35% 60% 41% 48%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (996) (872) (450) (546) (170) (280) (346) (200) (750) (89) (105) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 47% 1% 55% 16% 21% 25% 19% 16% 23% 14%

Good 10% 5% 8% 20% 1% 21% 8% 15% 10% 8% 11% 10% 11%

OK 17% 9% 23% 15% 6% 19% 20% 11% 10% 16% 20% 14% 18%

Bad 15% 16% 17% 11% 17% 4% 16% 17% 11% 22% 10% 16% 12%

Terrible 40% 68% 37% 7% 75% 2% 39% 36% 44% 36% 43% 36% 46%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (996) (319) (393) (284) (334) (348) (458) (259) (145) (195) (226) (368) (207)
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Daily Survey: Trump Tweets
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4I. Trump Tweets July 19, 2018 — The Fake News Media is going Crazy! They make up stories without any backup,
sources or proof. Many of the stories written about me, and the good people surrounding me, are total fiction.
Problem is, when you complain you just give them more publicity. But I’ll complain anyway!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 24% 15% 8% 12% 23% 34% 25% 3% 11% 11%

Good 9% 11% 9% 9% 6% 10% 10% 10% 11% 7% 7% 3%

OK 16% 14% 12% 20% 16% 22% 16% 10% 16% 16% 19% 14%

Bad 14% 13% 14% 15% 20% 13% 15% 9% 14% 11% 21% 11%

Terrible 41% 38% 41% 41% 50% 43% 36% 37% 35% 63% 42% 62%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (996) (870) (449) (547) (169) (281) (347) (199) (751) (88) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 14% 48% 2% 55% 16% 23% 26% 18% 16% 25% 15%

Good 9% 4% 8% 18% 2% 21% 8% 12% 14% 9% 9% 10% 8%

OK 16% 9% 21% 17% 5% 16% 20% 11% 9% 14% 17% 16% 17%

Bad 14% 15% 19% 6% 16% 5% 16% 15% 7% 18% 12% 13% 16%

Terrible 41% 68% 38% 11% 75% 2% 40% 40% 44% 41% 45% 37% 45%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (996) (318) (394) (284) (333) (347) (461) (257) (145) (197) (226) (365) (208)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 19 - 20, 2018 - 1000 US Adults

4J. Trump Tweets July 19, 2018 — The Democrats have a death wish, in more ways than one - they actually want
to abolish ICE. This should cost them heavily in the Midterms. Yesterday, the Republicans overwhelmingly passed
a bill supporting ICE!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 27% 26% 15% 5% 11% 25% 40% 26% 3% 11% 12%

Good 9% 10% 8% 9% 4% 9% 10% 9% 10% 4% 7% 4%

OK 21% 15% 17% 24% 28% 25% 19% 11% 21% 14% 28% 24%

Bad 18% 17% 18% 18% 27% 21% 15% 12% 18% 20% 15% 27%

Terrible 32% 31% 30% 34% 36% 34% 31% 28% 26% 60% 39% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (992) (868) (449) (543) (170) (280) (344) (198) (747) (88) (106) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 15% 55% 1% 65% 16% 22% 29% 17% 16% 26% 17%

Good 9% 3% 9% 15% 2% 19% 7% 12% 12% 7% 11% 9% 6%

OK 21% 15% 28% 15% 9% 13% 25% 18% 10% 23% 20% 17% 26%

Bad 18% 25% 18% 9% 27% 3% 19% 21% 15% 19% 15% 19% 19%

Terrible 32% 55% 30% 5% 61% 0% 33% 28% 33% 33% 37% 29% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (992) (318) (393) (281) (332) (346) (459) (257) (143) (195) (225) (366) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 19 - 20, 2018 - 1000 US Adults

4K. Trump Tweets July 19, 2018 — Thank you to Novartis for not increasing your prices on prescription drugs.
Likewise to Pfizer. We are making a big push to actually reduce the prices, maybe substantially, on prescription
drugs.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 26% 19% 11% 15% 29% 32% 27% 4% 13% 28%

Good 19% 22% 18% 20% 16% 16% 18% 26% 20% 12% 20% 17%

OK 32% 30% 28% 36% 37% 33% 29% 32% 35% 32% 27% 20%

Bad 10% 10% 11% 10% 12% 15% 10% 4% 8% 17% 15% 13%

Terrible 16% 12% 17% 14% 23% 21% 13% 6% 9% 35% 26% 23%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (993) (868) (446) (547) (170) (278) (345) (200) (749) (87) (105) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 19% 54% 4% 57% 20% 28% 26% 22% 24% 24% 19%

Good 19% 13% 20% 26% 13% 31% 17% 20% 23% 12% 19% 20% 22%

OK 32% 45% 34% 13% 43% 10% 34% 31% 35% 37% 31% 33% 29%

Bad 10% 16% 9% 5% 17% 1% 12% 8% 10% 11% 10% 8% 14%

Terrible 16% 22% 18% 3% 22% 1% 18% 13% 7% 17% 15% 15% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (993) (316) (393) (284) (331) (347) (458) (259) (144) (197) (225) (363) (208)
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4L. Trump Tweets July 19, 2018 — A total disgrace that Turkey will not release a respected U.S. Pastor, Andrew
Brunson, from prison. He has been held hostage far too long. @RT_Erdogan should do something to free this
wonderful Christian husband & father. He has done nothing wrong, and his family needs him!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, July 19, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 30% 28% 19% 9% 15% 30% 38% 27% 12% 15% 20%

Good 15% 17% 16% 15% 15% 14% 16% 16% 18% 4% 14% 8%

OK 30% 28% 26% 34% 33% 32% 27% 30% 34% 18% 25% 28%

Bad 14% 13% 13% 15% 17% 17% 12% 11% 12% 28% 13% 14%

Terrible 17% 12% 17% 17% 27% 22% 15% 6% 9% 39% 34% 30%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (991) (866) (448) (543) (170) (278) (344) (199) (746) (88) (105) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 22% 53% 5% 63% 20% 26% 30% 22% 21% 27% 21%

Good 15% 9% 15% 24% 11% 24% 13% 18% 21% 11% 18% 16% 15%

OK 30% 41% 31% 15% 41% 12% 35% 25% 30% 32% 32% 28% 30%

Bad 14% 24% 13% 3% 20% 1% 14% 17% 12% 17% 11% 13% 17%

Terrible 17% 22% 20% 4% 23% 0% 18% 14% 8% 18% 18% 16% 17%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (316) (393) (282) (330) (346) (459) (255) (144) (197) (223) (363) (208)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 27% 32% 33% 22% 18% 23% 28% 41% 34% 10% 19% 11%

Inappropriate 56% 54% 51% 60% 60% 60% 56% 47% 51% 81% 54% 56%

Not sure 17% 14% 16% 18% 22% 17% 17% 12% 15% 10% 27% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (995) (872) (447) (548) (168) (279) (347) (201) (750) (88) (105) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 27% 9% 23% 59% 5% 68% 27% 31% 29% 20% 30% 32% 23%

Inappropriate 56% 86% 54% 18% 93% 12% 58% 57% 54% 59% 55% 56% 54%

Not sure 17% 5% 23% 22% 2% 19% 15% 12% 17% 21% 14% 12% 23%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (995) (319) (391) (285) (335) (348) (460) (258) (144) (194) (227) (368) (206)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 32% 35% 39% 26% 28% 25% 36% 38% 37% 14% 26% 27%

No 52% 51% 48% 55% 46% 57% 54% 48% 49% 76% 49% 40%

Not sure 16% 13% 13% 20% 26% 18% 10% 15% 14% 10% 26% 33%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (992) (868) (448) (544) (168) (280) (345) (199) (746) (88) (106) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 32% 13% 29% 62% 10% 70% 29% 36% 39% 29% 31% 39% 25%

No 52% 77% 51% 18% 84% 13% 54% 54% 43% 54% 56% 47% 53%

Not sure 16% 9% 20% 20% 6% 17% 17% 10% 17% 17% 14% 14% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (992) (318) (392) (282) (334) (345) (457) (257) (144) (196) (225) (365) (206)
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Interviewing Dates July 19 - 20, 2018

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.202 to
6.554, with a mean of one and a standard deviation of 0.842.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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